

EGYETÉRTÉS

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

Szerkesztői iroda:

Budapest, IV. hímző-utca 7. sz.

ková a lap szellemi részét illető minden közlemény küldendő. — A küldemények csak bérmentesen fogadják el.

Kéziratok csak rendkívüli esetben küldetnek vissza.

Kiadó-hivatal:

Budapest, IV. hímző-utca 1. sz.

hová az előfizetési pénzek küldendők.

Előfizetési díj:

Vidékre postán vagy helyben hához... Egy évre... Félévre... Negyedévre... Egy hónapra...

Egy szám 6 krajczár.

Hirdetési díj: 9 hasábos betűsor egy... 12 kr., többször 10 kr.

Bélyegdíj minden hirdetésért... 30 kr.

Nyitlő: 6 hasábos sor 30 krajczár.

Figyelmesteljék és kérjük tisztelt előfizetőiket, kiknek előfizetésük a hó végével lejárt, hogy újabb megrendeléseiket mielőbb megneveljék...

Előfizetési árak:

December hónap... 1 frt 80 kr. December-február... 5 frt — kr. December-május... 10 frt — kr.

Lapunk minden nap, tehát hétfőn és ünnepek után következő napokon is megjelenik. Az előfizető nevének, címének, lakhelyének s az utolsó postaként tisztán s olvasható kiírást kérjük, hogy a lap szétküldésében hiba ne történjen.

Regi előfizetőink legkezeesebben esetszesen, ha szomszagtalanul a postautalvány szelére ragasztva beküldik a kiadóhivatalnak.

Az előfizetési pénzek és postai utalványok Budapestre az „Egyetértés” kiadóhivatalába (hímző utca 1 szám alá) küldendők.

Az „Egyetértés” kiadó-hivatala.

A vámsarez nagysága.

Mulhatlanul szükséges, hogy Magyarországon minden ember tökéletesen tisztába jöjjön arra nézve, hogy a vámközösségnek a tervezett autonóm vámtarifával milyen befolyása lesz a magyar nemzetnek vagyoni állapotára.

Pedig ez igen lényeges kérdés; oly lényeges kérdés, mely elől kitérni nem lehet, mely talán az egész vámkérdésnek sarkpontja. Mert ha kiderül, hogy a veszteség egy-két milliónál nem több — akkor talán még akadhat ember, aki annyi sok áldozat után talán még ebbe is belenyugodhatik, csak hogy ne kelljen az osztrák velleitásokkal szembe szállni.

Mi a következőkben megakarjuk kísérteni a magyar nemzet megkérőztetésének konkrét számok általi kifejezését; megjegyezvén, hogy itt nincs sem azon kár, melyet az indirect adók által szenvedünk, sem arról, mely a restituciónál érnünk, a közös osztrák-magyar Lloyd-nál és más egyéb pontoknál súlyt bennünket, hanem tisztán arról, melyet a javasolt tarifa mellett a közös vámközösség által szenvedünk.

Nem tagadjuk, hogy e feladat sok nehézséggel jár; és pedig főleg azon oknál fogva, hogy a közös vámtarifa mellett majdnem lehetetlen szabatosan meghatározni a be- és kivitt áruk mennyiségét, minőségét és értékét.

Egyébiránt ha a számítás egy uton nem vezetne bizonyos eredményre, több ut is kínálkozik, s ha a különböző utakon tett számítás körülbelül egyenlő eredményre vezet, akkor az mégis csak megbízhatónak veendő.

Mielőtt a számításhoz fogzánk, előre kell bocsátanunk, hogy 1872-ben, midőn a vámtűgy az országos magyar iparegyesületben tárgyalatott, az egyesület igazgatójának „Vámtűgy és közgazdaság újraszervezése” című művében a külön vámtarifa felállítását esetén Magyarország által szedhető vámjövedelmet bruttó 43 millióra számították.

Egy mélyesleges törvénnyel állunk szemben, melybe Magyarország fokról-fokra mélyebben süllyed, s melynek feneké beláthatatlan; óriás veszteségekkel, melyekért semmiféle kárpótlást nem nyertünk, s melyek évről-évre ismétlődően a már ugyis kimerült nemzeti vagyonerő teljes megsemmisülését elkerülhetnének teszik.

A hivatalos lap mai száma hozza a királyi kéziratot, mely a delegációkat Bécsbe, december 5-ik napjára összehívja.

A közös ügyek tárgyalására kiküldött országos bizottság folyó évi november 29-én esttörtékon déli 12 órakor értekezletet fog tartani a muzeum nagy termében, miről a bizottság tagjai tisztelettel értesítettek. Budapest, 1877. november 27-én. Zse dényi Ede k., mint korelnök.

A király ma délelőtt 9 órakor magához kéréte Tisza Kálmán miniszterelnököt és félórahoz szat értekezett vele.

nagysságában 43 millió 249 millióra törpülne le, — stb. ...

Ezen hivatalos számításból tehát kiderül, hogy azon vámtételek mellett, melyek 1872-ben érvényesek voltak, Magyarország vámjövedelme kerekén 25 millióra lett volna tehető.

Az extra-parlamentáris miniszterium, az ugynevezett ügyvivő-kabinet tényre vált. Nem könnyű feladat leírni azon fogadtatást, melyben a miniszteriumot a közvélemény részesíti. Az új kabinet formaliter záporodra hullanak a gunyosabbnál gunyosabb észrevételek.

Az ügyvezető kabinetet nem tűri a kamara. Ennek megbuktatása válságot s a harcz megújulását jelenti. A párisi hangulat jellemzésére írja a bécsi könyvmatn felhivatalos lap:

Az extra-parlamentáris miniszterium, az ugynevezett ügyvivő-kabinet tényre vált. Nem könnyű feladat leírni azon fogadtatást, melyben a miniszteriumot a közvélemény részesíti. Az új kabinet formaliter záporodra hullanak a gunyosabbnál gunyosabb észrevételek.

Még egy nevezetes nyilatkozatot kell idéznünk, mielőtt részletes számításokba bocsátkoznánk. Midőn az országos gazdasági egyesület — tehát azon vagyoni egyesület, mely eddig mindenkor a kormány által kijelölt nyomonok igekeztet járni — a vámtűgy tárgyalta, a tárgyalás folyamában azon kérdés merült fel, hogy mennyit tehet az a veszteség, mely Magyarországot az által szenved, mely a védvámok által megdrágított osztrák iparcikkeket képtelen fogyasztani.

Az idézett két nyilatkozat, melyek a magyar kormány legkihívatóbb szakközvegeiből erednek, eléggé megvilágítják azon veszteség óriás voltát, melyet a magyar nemzetgazdaság a közös vámtarifa-ten szedett osztrák-magyar vámtarifa által szenved. — Ha ezen veszteségek már a jelenlegi tarifa mellett is, sőt az angol pótegyezmény alacsony vámtételei mellett is, 30 és 40 millió körül járt, mennyit teend az most, midőn a legfontosabb cikkek váma 20—30—40—50 sőt több százalékkal is felemelnek, midőn csupán azáltal, hogy a vámközösség a vámtarifa szedeti, ismét mintegy 10—15%-nyi vámemelés történik, midőn a szerződésben kívül álló államokkal szemben új 10%-os vámpótlékra van kilitás?

Egy mélyesleges törvénnyel állunk szemben, melybe Magyarország fokról-fokra mélyebben süllyed, s melynek feneké beláthatatlan; óriás veszteségekkel, melyekért semmiféle kárpótlást nem nyertünk, s melyek évről-évre ismétlődően a már ugyis kimerült nemzeti vagyonerő teljes megsemmisülését elkerülhetnének teszik.

A hivatalos lap mai száma hozza a királyi kéziratot, mely a delegációkat Bécsbe, december 5-ik napjára összehívja.

A közös ügyek tárgyalására kiküldött országos bizottság folyó évi november 29-én esttörtékon déli 12 órakor értekezletet fog tartani a muzeum nagy termében, miről a bizottság tagjai tisztelettel értesítettek. Budapest, 1877. november 27-én. Zse dényi Ede k., mint korelnök.

Az alapok és alapítványok kezelésének megvizsgálására a felsőház által kiküldött bizottság holnap, szerdán d. u. 4 órakor ülést tart Majláth György elnöke alatt. Ez ülésben fogja benyújtani a kiküldött volt albizottság terjedelmes jelentését.

Páris forrong.

Franciaország a forradalom előestéjén áll. A távirati tudósítások egyre nagyobb forrongás hírért hezzák. A kedélyek ingerültek, senki sem akar tudni a kibékülésről. Mac-Mahon államcsínyre készül. A „Figaro” már az ostromállapot kihirdetését jelezi. Más lapok a vihári megelőző dörgésről szólnak.

A forrongásról képet ad a következő távirat: „A Gazette des Tribunaux jelenti: Mult éjjel Páris különböző városnegyedeiben kis falragaszok voltak kitéve, melyek sérteket és fenyegetéseket tartalmaznak a kormány ellen.

A Figaro jelenti: Ha a kamara feloszlatatnánk, bizonyos megyékben az ostromállapot fog kihirdettni, kivált ott, hol a lapok a hadsereg figyelmét kezdenek feszegetni.

Mint ezen táviratból látszik, a nép mozogni kezd, a kormány pedig azzal felel, hogy a tüze olajat önt.

Az ügyvezető kabinetet nem tűri a kamara. Ennek megbuktatása válságot s a harcz megújulását jelenti. A párisi hangulat jellemzésére írja a bécsi könyvmatn felhivatalos lap:

Az extra-parlamentáris miniszterium, az ugynevezett ügyvivő-kabinet tényre vált. Nem könnyű feladat leírni azon fogadtatást, melyben a miniszteriumot a közvélemény részesíti. Az új kabinet formaliter záporodra hullanak a gunyosabbnál gunyosabb észrevételek.

Még egy nevezetes nyilatkozatot kell idéznünk, mielőtt részletes számításokba bocsátkoznánk. Midőn az országos gazdasági egyesület — tehát azon vagyoni egyesület, mely eddig mindenkor a kormány által kijelölt nyomonok igekeztet járni — a vámtűgy tárgyalta, a tárgyalás folyamában azon kérdés merült fel, hogy mennyit tehet az a veszteség, mely Magyarországot az által szenved, mely a védvámok által megdrágított osztrák iparcikkeket képtelen fogyasztani.

Az idézett két nyilatkozat, melyek a magyar kormány legkihívatóbb szakközvegeiből erednek, eléggé megvilágítják azon veszteség óriás voltát, melyet a magyar nemzetgazdaság a közös vámtarifa-ten szedett osztrák-magyar vámtarifa által szenved. — Ha ezen veszteségek már a jelenlegi tarifa mellett is, sőt az angol pótegyezmény alacsony vámtételei mellett is, 30 és 40 millió körül járt, mennyit teend az most, midőn a legfontosabb cikkek váma 20—30—40—50 sőt több százalékkal is felemelnek, midőn csupán azáltal, hogy a vámközösség a vámtarifa szedeti, ismét mintegy 10—15%-nyi vámemelés történik, midőn a szerződésben kívül álló államokkal szemben új 10%-os vámpótlékra van kilitás?

Egy mélyesleges törvénnyel állunk szemben, melybe Magyarország fokról-fokra mélyebben süllyed, s melynek feneké beláthatatlan; óriás veszteségekkel, melyekért semmiféle kárpótlást nem nyertünk, s melyek évről-évre ismétlődően a már ugyis kimerült nemzeti vagyonerő teljes megsemmisülését elkerülhetnének teszik.

A hivatalos lap mai száma hozza a királyi kéziratot, mely a delegációkat Bécsbe, december 5-ik napjára összehívja.

A közös ügyek tárgyalására kiküldött országos bizottság folyó évi november 29-én esttörtékon déli 12 órakor értekezletet fog tartani a muzeum nagy termében, miről a bizottság tagjai tisztelettel értesítettek. Budapest, 1877. november 27-én. Zse dényi Ede k., mint korelnök.

Az alapok és alapítványok kezelésének megvizsgálására a felsőház által kiküldött bizottság holnap, szerdán d. u. 4 órakor ülést tart Majláth György elnöke alatt. Ez ülésben fogja benyújtani a kiküldött volt albizottság terjedelmes jelentését.

Az alapok és alapítványok kezelésének megvizsgálására a felsőház által kiküldött bizottság holnap, szerdán d. u. 4 órakor ülést tart Majláth György elnöke alatt. Ez ülésben fogja benyújtani a kiküldött volt albizottság terjedelmes jelentését.

Az alapok és alapítványok kezelésének megvizsgálására a felsőház által kiküldött bizottság holnap, szerdán d. u. 4 órakor ülést tart Majláth György elnöke alatt. Ez ülésben fogja benyújtani a kiküldött volt albizottság terjedelmes jelentését.

Az alapok és alapítványok kezelésének megvizsgálására a felsőház által kiküldött bizottság holnap, szerdán d. u. 4 órakor ülést tart Majláth György elnöke alatt. Ez ülésben fogja benyújtani a kiküldött volt albizottság terjedelmes jelentését.

Az alapok és alapítványok kezelésének megvizsgálására a felsőház által kiküldött bizottság holnap, szerdán d. u. 4 órakor ülést tart Majláth György elnöke alatt. Ez ülésben fogja benyújtani a kiküldött volt albizottság terjedelmes jelentését.

A pápának a legutóbbi franciaországi eseményekre való befolyásáról érdekes leleplezés közöl a „Nat. Zig.” egy római tudósítása. A tudósítás szerint a Broglie-kormány megbuktatásának előidézésében a pápának is nagy része volt, ki azért határozta magát így lépésre, mert Broglie a senatásban f. hó 22-én odanyilatkozott, hogy az ő kormányának eszéjében sincs a pápa világi nramát visszaállítani.

A román kamarák november 27-re vannak összehívva. A bukaresti „Presse” ezen alkalomból felhívja a szenatorokat és képviselőket, hogy a következő ülésükben, melyhez hasonló fontosságú Románia parlamentáris életében nem fordult még elő, felröve minden más tekintet, a jelen veszterhes situáción könnyíteni igyekezzenek. Elvárja egyszerűsindú a törvényhozó testületektől, hogy tárgyalás alá vendik a következő ügyeket:

1. Az Angheliesen-Cernát-féle támadást „Bukova” erődítmény ellen, mely a fejedelem tudta és beleegyezése nélkül történt, s mely közel 1000 emberbe került;

2. A serg élemezési és ruházati ügyét, számon kérve a miniszteriumtól, miként történhetik, hogy a serg nines kellőleg ellátva meleg téli ruhával?

3. A Colognieceanu-féle haszonbérleti ügyet: mi jogon és alapon engedhette el a miniszterium majdnem felét azon 60.000 leinek, mivel Colognieceanu külügyminiszter, mint hasonló értelem tartozott;

4. A bécsi lapok s nevezetesen az Andrássy felhivatalos lapja által is közölt, s a román hivatalos lap által mindaddig meg nem czólt azon állítást, hogy a román serg, mint ilyen már nem létezik, hanem az orosz csapatok között osztott fel;

5. hol van, ki által és miként kezeltetik, mire fordítottak azon pénz, mely fegyverek vásárlására czéljából gyűjtetett?

Gladstone még egyre agítal rögeszméje érdekében. Igaztárai ugyan nem vernek fel valami nagy port, de mint curiosumok megérdemlik a regisztrálást.

Penteken egy felolvasást tartott, thémául a török kegyelenségek elcséplését ügyét választva. E felolvasásban érintett bennünket magyarokat is, még pedig gunyos oldalról.

E fejtegetések megalkotta a „Times” is, mely érdesen utasítja vissza Gladstone urat. Rólnök egyébiránt ekkép nyilatkozott:

„A magyarországi magyarok, kik legkevésbébb menthetők, kik maguk is az összes liberális Európa romkoszenvébe apelláltak, hogy szabadságukat megalapítsák, legjobban örökökdek azok, hogy megköszönjék a törökországi szlávok rabtságát. Azt hiszem, őket a „magyar érdekek” vezérelték, melyek rájuk nézve kétségkívül az egész világot jelenik.”

A háboru.

Tegnap kétségbe vontuk a „Köln. Zig.” azon hírért, mely szerint Eszád bej a közbenjárás tárgyában megkereste gr. Andrássyt, s a tények váratlanul hamar igazadtak nekünk. A bécsi török nagykövetség ama hirt alaplatannak nyilvánította, egyszerűsindú kijelentvén, hogy Eszád bej részéről ily megkeresés már alaki tekintetből is lehetetlen volt volna.

E berlini „Nat. Zig.” egy szofiai távirata szerint a törökök odahagyták volna Orhanjét. Nem is kell talán mondanunk, hogy e hír nem érdemel hitelt; különben is újabb hírek nem erősítették azt meg. Orhanje olyan pont, melyet nagy hiba lenne földelni.

A „Pol. Cor.” fejtegeti Mehemed Ali földadatának nehézségeit, ezek közt legnagyobbakat az mondván, hogy Mehemed Álinak, hogy Plevnáig juthasson előbb minden pontot el kell foglalnia, melyeket az oroszok a plevna-orhanjei uton megszállva tartanak. Az új „Presse” szerint azonban Mehemed Ali valószíntleg az Iszker balpartján fog előnyomulni, mig Plevna irányába érkezik.

\* Ozman pasáról és táborának helyzetéről a következő érdekes levelet írja az orosz-párti „Times” tudósítója a Plevna alatti orosz táborból, f. hó 8-ikáról:

A mult héten rendkívül izgatótt volt itt a hangulat. Ozman pasa kezd aggodni a jövő miatt, Oranhszakt jár-kezel háza előtt, és csöndes ábrándozását csak akkor szakítja félbe, ha a jelentéstevő tisztjei egyikeinek rövid parancsáról utasítást ad. Táborunka rendkívül aggodók, hogy veszünk, ki eddig annyí hősies hűségűséget tanusított, most kétségbeesésből valami megdöglőleten lépést tehet. Ő csak egy fiatal és igen kitűnő tiszt előtt nyilatkozik, és ettől tudom, hogy mily dühhöz nyilatkozhatunk, mely oly emberekre biz fontos állomást, mint Hakkí pass. Ha Konstantinápolyban — így szolt ez a tiszt — követők volna Ozman pasa tanácsát, akkor a Sipkaszorosban és máshol nem áldoztak volna föl annyi vért katonát, akkor már sok hetek előtt 120.000—150.000 emberrel győztesen lennének.

állott volna készen Szofiaiban, hogy Plevnának kezét nyújtsa.

Az oroszok, mint tudjuk, azzal a gondlattal foglalkoztak, hogy a Dubnikban és Teliszben elfogott törököket Plevnába küldik, és erről parlamentair által tudósították Ozman pasát. Ő azonban vonakodott elfogadni az ajánlatot, és azt üzenté, hogy a vendégeket ágyúttal fogadják, Hakkí pasát pedig, ha köztük lesz, azonnal felfelveti. Ezenkívül megjelenté a parlamentair által, hogy idejében készülnék az ostromra, mely elstart tavaszig, mert ő több mint nyolcz, ó honapra való minden szükségessel el van látva, és a végősig védelmezni magát. Táborunka a mint halottam, másképen vélekedik, és a többség arra szavazna, hogy inkább most kísérték meg az áttörést, mig egyes helyeken nem tökéletes a zár. mint később, mikor a kísérlet sikertelen lehet. En magam is kételekedem, hogy Ozman pasa oly bőven legyen ellátva, mint ő állítja, mert különben az adagot nem szállították volna egyhármadra.

A közember ennek dacára esúdatlanosan megörzi jó kedvét, és a legkevésbébb sem osztja előljárói aggodalmát, ámbar az bántja őt, hogy a löszszettel nem bántathatja magát, mint eddig. Most t. i. már egyenként leszámolják részére, és mindig nagy tömeget tartanak készen a hirtelen támadás esetére. — Sok redoutaban 10—15 emberből álló csapatokra vannak osztva a századok, a nélkül, hogy tiszt ügyelne föl rájuk. Ezek az emberek a helyjelejtön esamattákat csináltak maguknak, a melyekből a mellvédeket és árkokat hallatlan bátorsággal védik. — E kis esamattákban készült ebédjüket, rövid álomra hajlítják fejüket és ha szükséges, jól elozott lövésekkel pusztítják az ellenséget. Ha a löszet fogyófeleiben van, akkor a készen álló taligával minden csoport részére hoznak, amelyből aztán minden ember annyit vesz, amennyit akar. E katonák hűveltségére minden dícséretet fölülmül; és mivel kéziközök mindig őrt áll, mig a többiek pihennek, nagyon hajos lenne meglegni őket. Ozman pasa nagyon is megvan elégedve velük, de soha sem is volt panasza ellenük.

A város a bombázás által sokat szenvedett, ámbar nem szolgát az orosz tüzérek kizárólagos czélpontjává. Kár, hogy Ozman pasa nem küldte el idejében a lakosokat; most borzasztó sokakat kell szenvedniük; és az asszonyok és gyermekek hangos jajgatása nem csak fülhasogató, de idővel nyomasztólag hathat az őrségre. Okt. 20-án sok beteg és sebesült kolduoték Orhanbiába, de még mindig többjelen az ellégnél. Naponkint többen mennek ténkre az orvosi segély hiánya miatt. Mióta a Stafford-House orvosi elvonlatát, egyetlen európai orvos sincs a helységben. A török katoná pedig csakugyan értelmesebb apolást érdemel, mint a miyében a bennszült oroszok részesítik őt. Miképen állna Törökország ugye köztalónának vitésége és önfeledőzése nélkül. Ezek mindezt eltrünek a padisáh iránti tiszteletből és az istenbe vetett bizodalomból.

ORSZÁGGYÜLÉS.

I. A képviselőház a büntető törvényjavaslat részletes tárgyalásával foglalkozik. A mai ülésen csak két pont körül fejlődött ki érdekesebb vita. Simonffy a mellék büntetéseknek alkalmazása ellen szözlalt fel. Komjáthy Béla pedig a kegyelmezési jognak túlságos alkalmazása a pertörési jog ellen kelt ki szakszerű érvekkel telt beszédedben. Vidliczkay támogatta Komjáthy módosítását. A ház többsége azonban elvetette a modernebb s szabadelvűbb jogi felfogásnak megfelelő ezen módosításokat.

II. A képviselőház ülése november 27-én. Elnök: Ghyerzy Kálmán. A kormány részéről jelen vannak: Perczel Béla, Péchy Tamás, Szende Béla. Elnök bemutatja az arad város felirátát a buzarosds elharapódzásának megállítására iránt. A kérvényi bizottsághoz utasítatik. Sima y Gergely szamos-újvári képviselő végleg igazoltatik.

Elnök: Bemutatja a t. háznak a miniszterelnök átirátát, melyben közli másolatban ő Felsőházat azon legfelsőbb kézirattal, mely által a közönségi bizottságot december hó 5-ik napjára Bécsbe összehívni méltóztatott. A bizottság tagjai az ülések kezdőnapjáról elnököleg fognak értesítenni. Következik a büntető tjavaslat részletes tárgyalásának folytatása.

A 53. §-nál Zay Adolf indítványozza, hogy a pénzintézet átváltoztatásánál 1—10 frt feleljen meg egy napi fogságnak, 1—20 frt feleljen meg egy napi fogságnak. Pauler Tivadar fentartandónak véli a bírói ítélet e téren való szabadságát. A ház elfogadja a szöveget.

Az 54. § változatlanul marad. Az 55—58. §-nál, melyek a hivatalvesztés és a politikai jogok felfüggesztéséről szólnak, Simonffy terjeszt be módosítást. Nem reméli, hogy elfogadják azt, mert a ház nem hajlandó a szabadelvű irányzat-hoz csatlakozni, azonban ő mégis indítványozza a politikai jogok felfüggesztésének mellőzését, mert ily büntetések csakis Franciaországban állanak fenn s az első szabadelvű kormány bizonyára ott is megszűntek.

Utál e kérdésnél arra, hogy a büntető törvény czéjára a javítás. Kérde, hogy vajjon javítólag fog e hatni a börtönbüntetést kiállót egynyre, a ki már nem büntös többlet, mert a büntöséget megialkolt, vajjon javítólag fog-e hatni rá azon tudat, hogy ő polgári társadalomból ki van zárva? Ezen tudat javítólag hatni nem fog, ez igazgágtalan. Ajánlja a következő módosítvány elfogadását: Ezen §-okban t. i. az 54. 55. 56. 57. 58. 59. és 60. §-okban a politikai jogok gyakorlatának felfüggesztésére vonatkozó rész kibagyandó és csak a hivatalvesztést megállapító intézkedés tartandó fenn; itt is azonban a kiállott büntetés utáni időtartama során hivatalképtelenség mellőzendő.

Az 54. § változatlanul marad. Az 55—58. §-nál, melyek a hivatalvesztés és a politikai jogok felfüggesztéséről szólnak, Simonffy terjeszt be módosítást. Nem reméli, hogy elfogadják azt, mert a ház nem hajlandó a szabadelvű irányzat-hoz csatlakozni, azonban ő mégis indítványozza a politikai jogok felfüggesztésének mellőzését, mert ily büntetések csakis Franciaországban állanak fenn s az első szabadelvű kormány bizonyára ott is megszűntek.

Utál e kérdésnél arra, hogy a büntető törvény czéjára a javítás. Kérde, hogy vajjon javítólag fog e hatni a börtönbüntetést kiállót egynyre, a ki már nem büntös többlet, mert a büntöséget megialkolt, vajjon javítólag fog-e hatni rá azon tudat, hogy ő polgári társadalomból ki van zárva? Ezen tudat javítólag hatni nem fog, ez igazgágtalan. Ajánlja a következő módosítvány elfogadását: Ezen §-okban t. i. az 54. 55. 56. 57. 58. 59. és 60. §-okban a politikai jogok gyakorlatának felfüggesztésére vonatkozó rész kibagyandó és csak a hivatalvesztést megállapító intézkedés tartandó fenn; itt is azonban a kiállott büntetés utáni időtartama során hivatalképtelenség mellőzendő.

Az 54. § változatlanul marad. Az 55—58. §-nál, melyek a hivatalvesztés és a politikai jogok felfüggesztéséről szólnak, Simonffy terjeszt be módosítást. Nem reméli, hogy elfogadják azt, mert a ház nem hajlandó a szabadelvű irányzat-hoz csatlakozni, azonban ő mégis indítványozza a politikai jogok felfüggesztésének mellőzését, mert ily büntetések csakis Franciaországban állanak fenn s az első szabadelvű kormány bizonyára ott is megszűntek.





Table with columns for 'BÚZA', 'ROZSA', 'KÖLÉS', and 'Különféle termények'. It lists various agricultural products and their prices in different units.

Table with columns for 'Kötvények', 'Bankok', and 'Malmok'. It lists various bonds, bank-related items, and mills with their respective prices.

Table with columns for 'I. Osztrák államadóság', 'II. Földterherment. kötvény', 'III. Magy. közkölcsonök', 'IV. Bankrészevények', 'V. Kizárólagos vállalatok', and 'VI. Záloglevelek'. It lists various Austrian government securities, bonds, and bank shares.

Table with columns for 'Magyar földhitelintézet', 'VII. Elsőbbségi kötvények', 'VIII. Magánorszevények', and 'IX. Váltak (3 hónap)'. It lists Hungarian mortgage bonds, priority bonds, private securities, and exchange rates.

Table with columns for 'Magyar földhitelintézet', 'VII. Elsőbbségi kötvények', 'VIII. Magánorszevények', and 'IX. Váltak (3 hónap)'. It lists Hungarian mortgage bonds, priority bonds, private securities, and exchange rates.

HIRDETÉSEK

Advertisement for Herzer és Klinger-fele, 'szálloda Budapest az „EUROPÁHOZ”', featuring a large illustration of a building.

Advertisement for 'EAU DE LYS DE LOHSE' and 'LOHSE POUDBRE VELOUTINJE', describing various toiletries.

Advertisement for 'gyors szépirászatát' (rapid hairdressing) by ROTTENBURG M. tanár, Pest, kigyó-utca 1. a.

Advertisement for 'ÉDES KUTY L.' (Sweet Dog) cigars, featuring an illustration of a dog and text about the brand.

Advertisement for 'IGÉRVÉNYEK' (Promises) from 1864, listing various financial offers and interest rates.

Advertisement for 'Nyújtunk kezét a szerencsének!' (We stretch our hand to luck!), offering 375,000 or 218,750 forints.

Advertisement for 'Butorok' (Brooms) by Kohn Dávid, listing various types of brooms and their prices.

Advertisement for 'REACH-nál Budapest, sétater-utca 8.' (At REACH in Budapest, promenade street 8.), offering various services.

Advertisement for 'WERTHEIMER MÁRKUS' (Wertheimer Markus) shoes, featuring an illustration of a shoe and text about quality and price.

Advertisement for 'SALICILVÁK-KÉSZÍTMÉNYEK' (Salicylic acid preparations) by Kiehlhauser H. o.kt., listing various medicinal products.

Advertisement for 'Kaufmann & Simon, bank- és váltó-üzlet Hamburgban.' (Kaufmann & Simon, bank and exchange office in Hamburg), listing services and contact information.

Advertisement for 'Körösmárosok és bortermelők nyíltátok fel szemeket!' (Winegrowers and wine producers open their eyes!), listing various wine products.

Large advertisement for 'Titkos betegségeket' (Secret diseases) by Weiss J., featuring an illustration of a person and text about medical treatments.

Advertisement for 'bizományi ügyvéti iroda' (Notary office) at R. K. Zsigmond-utca 4. sz. a., listing various legal services.

Advertisement for 'Titkos betegségeket, BESENBÉK A.' (Secret diseases, BESENBÉK A.), listing various medical treatments and products.

Advertisement for 'A Borszabályozó' (The Wine Regulation), listing various wine products and their prices.

Vertical text on the right edge of the page, including page number 'XI.' and various small notices or advertisements.